

昆明冶金高等专科学校领导莅临我公司 慰问各级校友

为凝聚校友资源,加强校友之间的互动交流,深入合作,推进校院地企协同创新,携手各地校友合作共赢,昆明冶金高等专科学校副校长赵文亮、建筑工程学院院长杜绍堂、副院长杨小杰、校友联络办公室主任雷燕、校友办丁青老师一行于2020年6月10日走进云南盛翔工程建设监理咨询有限公司。

领导及校友办一行先后在我公司总经理郭佩发陪同下参观了安宁创佳房地产开发有限公司、安宁市宁湖小学改扩建项目,安宁市城市文化中心内装工程项目、昆明新网测绘有限公司并与盛翔监理公司执行董事韩春福、公司技术负责人夏继鹏等近20余名校友代表深入交流。

交流会开始之前,双方共同观看了盛翔监理公司成立二十周年的纪录片,赵副校长在观看完纪录片后对盛翔监理二十年的蓬勃发展表示了充分的肯定,对盛翔监理在云南建筑领域发挥的先锋作用大为赞赏,对执行董事韩春福对昆明冶金高等专科学校校友会工作的支持表示了感谢,对冶专校友在服务地方经济发展过程中所起到的积极作用给予了高度评价。与此同时,赵副校长还希望学校与盛翔监理公司能进一步加强校企合作,为国家建筑监理行业做出更大的贡献。

接着,各级校友分别对母校的情怀及发展进行了交流。最后,韩总表达了对母校的感谢之情,并表示将进一步深化校企合作方式,努力拓展新型校企合作之路,充分结合冶金学校的校友资源及专业知识,致力于打造一流的企业品牌,在发展中凝聚校友之力,在发展中筑梦自身未来,在发展中铸就盛翔之梦。【王晓蕾】





邵成带领团队的经验分享



邵成于2008年2月份进入云南盛翔工程建设工程咨询有限公司，因为所学专业是水利建筑工程，所有这十多年来一直坚守在水利项目上。虽然所在的水利项目环境艰苦、地区比较偏远，但他从未喊过累、抱过任何怨。他从实习生开始，坚守岗位、努力学习，十多年来自己的青春也奉献在了这个平台上。

进入公司的第一个项目是安宁市密马龙水库工程，在安宁境内相对偏远，也因此能够有更多的时间去学习，逐渐的从实习生成长为监理员，一个项目下来已经能够独立承担现场监理员工作。通过近一年的历练，2008年12月份开始独立负责温泉街道扬帆学苑至温青闸段污水管网工程，并开始带实习生。

通过两年的成长，于2010年1月份作为片区负责人，进驻富民县农开项目开展监理工作，因长期驻守现场，认真严谨的态度，一致收到富民县财政局的好评，同时也扭转了业主单位对我公司以往的负面评价。

农开项目完工回到安宁后，开始接手安宁市片区内的各种项目，有水库除险加固、新建水库、农开项目、新农村建设项目、市政水厂建设工程、公路工程，经历项目大小上百个。因为他坚持不懈的努力与探索、个人能力也稳步提升，于2018年经公司任命担任水利监理1部的负责人，对于他来说这又是一个全新的开始，他一边学习管理经验一边摸索如何带领好团队。在作为负责人期间他严格履行个人职责，认真执行公司制度，重点建设团队凝聚力，着重培养年轻人。定期或不定期的安排项目部人员进行专业规范以及工作经验心得的交流学习，也曾多次组织考试，在年终奖分配上也给予了相应的考核、奖惩。

通过近两年的摸索、切身体会，对于团队管理有了一定的心得，现分享如下：

- 1、以身作则：监理部负责人作为一个团队的领头羊，必须以身作则，严以律己，通过自身的行为感染团队的成员，有事冲在前，属于自己的责任不退缩不避让。在团队其他成员生活上多关心，工作上多支持。
- 2、提高团队服务意识：目前团队成员分为两个极端，大部分是年轻人，另外一部分是老员工。要么缺乏工作经验，要么消极怠工不作为，因此提高团队服务意识是重中之重。个人认为在这方面的管理，首先需要制度考核制度，必须与年终奖分配挂钩，日常工作需要定期或不定期的抽查现场人员工作纪律，定期组织个人心态方面的交流。
- 3、分层次管理：一个人的精力始终有限，为了更好的管理团队，也需要团队内有人进行配合。目前水利监理部共设立了四位片区负责人来配合监理部负责人的管理工作，由监理部负责人对片区负责人，片区负责人再对现场人员及现场工作进行协调管理。
- 4、团队专业交流学习：定期由片区负责人制定交流学习计划，每季度组织一次，季度前两个月进行交流学习，季度最后一个月对学习内容进行考试，考试得分列入项目部个人年终考评项。
- 5、团队成员执行力管理：制定监理部内部个人年终综合考评机制，此机制与年终奖分配挂钩，过程中定期或不定期对个人执行力方面的问题，进行检查、督促、交流。年底对项目部成员进行综合评分。
- 6、职业道德管理：职业道德是监理单位赖以生存的根本之道，底线决不允许碰。日常工作中监理部负责人应该，及时关注监理部每个人的职业道德问题，明确职业道德底线，定期或不定期给项目部成员敲警钟，若经查实确实出现严重败坏职业道德的人员，绝不姑息坚决辞退。**【邵成】**



阿旺镇大石头村陶家小河中段以工代赈 片区开发项目水毁恢复重建项目 顺利竣工验收

一、工程名称：阿旺镇大石头村陶家小河中段以工代赈片区开发项目水毁恢复重建

二、工程项目参建单位：

- (1)、建设单位：昆明市东川区阿旺镇人民政府
- (2)、设计单位：云南诚赛水利水电勘测设计有限公司
- (3)、监理单位：云南盛翔工程建设监理咨询有限公司
- (4)、施工单位：云南龙承建筑工程有限公司

三、主要建设内容由：(1)、恢复 2019 年在建水毁陶家小河中段以工代赈片区开发项目 1 号拦挡坝；(2)、恢复重建 2019 年在建水毁陶家小河中段以工代赈片区开发项目 11 道门坎坝；(3)、恢复重建 2019 年在建水毁陶家小河中段以工代赈片区开发项目机耕路 970 米；(4)、恢复重建 2019 年在建水毁陶家小河中段以工代赈片区开发项目 1 号至 4 号防护河堤；(5)、原项目涉及河道清淤整形约 3 千米。

工程投资：本项目工程总投资为 3887683.73 元。

- 1、2020 年 03 月 28 日 施工单位进入施工现场；
- 2、2020 年 04 月 04 日 监理单位正式下达开工令，工程正式开工；
- 3、2020 年 05 月 23 日 完成项目工程建设的设计施工工作；
- 4、2020 年 05 月 23 日 施工方退场。
- 5、2020 年 06 月 18 日 工程竣工验收。【杨家龙】



昆明恒大金碧天下二期（C区）燃气工程 通过竣工验收

2020 年 6 月 16 日，昆明恒大金碧天下二期（C 区）燃气工程通过竣工验收。验收范围、内容及主要工程量：

聚乙烯燃气管道 De250 敷设 95 米，聚乙烯燃气管道 De200 敷设 45 米，聚乙烯燃气管道 De160 敷设 375 米，聚乙烯燃气管道 De110 敷设 95 米，聚乙烯燃气管道 De90 敷设 680 米，聚乙烯燃气管道 De63 敷设 200 米，dn250 双放散阀门井 1 座，dn110 双放散阀门井 1 座，调压箱 Rx1000/0.4-1 台，家用燃气表 1896 户。

工程名称 昆明恒大金碧天下二期（C 区）燃气工程
工程地点 安宁市太平街道恒大金碧天下二期（C 区）
建设单位 恒大集团
代建单位 安宁蓝焰燃气有限公司
设计单位 华汇工程设计集团股份有限公司
监理单位 云南盛翔工程建设监理咨询有限公司
施工单位 云南民用市政设施建设有限公司【游永福】





东川区铜都街道电子元件加固扶贫车间 项目进度展示

工程项目简况

该项目位于昆明市东川区铜都街道洗尾嘎社区（搬迁点），总用地面积 3251.57m²；总建筑面积：3043.02m²；生产车间：2659.28m²；门卫室：15.64m²；食堂：220.52m²；绿化面积：726.19m²。生产车间地上三层，建筑高度为 13.2m，为钢框架结构，建筑安全等级二级，设计使用年限 50 年，建筑抗震类别丙类，柱下独立基础，地基基础设计等级乙级。食堂一幢建筑高度为 6.45m，建筑层数：2 层，门卫室建筑高度为 3.15m，地上一层。

项目进度

一、-4.200m 层砖墙已砌筑完成；二、-4.200m 层已砌筑完砖墙开始进行墙面水泥砂浆抹面；三、-4.200m 层门框过梁及构造柱已浇筑完成；四、消防水池内壁防水施工已完成；五、9.200—9.400m 屋面檩条已进场开始安装；六、钢架建筑物外脚手架搭设安全网搭设已完成；七、0.00m 层砖墙砌筑中及门框构造柱过梁施工中；八、4.500m 层砖墙砌筑中及门框构造柱过梁施工中；九、消防栓、箱、管道，喷淋等相关材料进场；食堂及门卫室桩（墩）已混凝土已浇筑完成。**【王涵】**



中梁博翠苑居民用燃气管道及设施安装 工程顺利通过竣工验收

中梁博翠苑居民用燃气管道及设施安装工程位于安宁市 320 国道与西苑路交叉口东侧（安宁第二幼儿园对面）。本工程为安宁安梁置业有限公司开发，共有 661 户居民用燃气管道及设施安装，于 2020 年 6 月 5 日竣工。2020 年 6 月 17 日顺利通过安宁蓝焰燃气有限公司组织的竣工验收移交。**【游永福】**

室内外燃气管道及设施验收

